

Consiliul Local al Municipiului Sebeș  
Nume Consilier – BOGDAN ADRIAN  
Partid - PNL

**Comisia de specialitate în care sunt membru - Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe**

**Raport de activitate pentru anul 2020**

<b>Ședințe ale consiliului local</b>	<p>Prin Ordinul Prefectului Județului Alba nr. 15289/G/SJ/II.C.4,5/27.10.2020 s-a constatat îndeplinite condițiile legale de constituire a Consiliului Local al Municipiului Sebeș. De la acea dată am început un nou mandat de consilier local.</p> <p>În anul 2020 participat la un număr de 10 ședințe ordinare, 8 ședințe extraordinare și 9 ședințe de îndată ale Consiliului local al Municipiului Sebeș,</p>
<b>Ședințe ale comisiilor de specialitate</b>	<p>Am participat, în calitate de membru, la ședințele Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, până în data de 27.10.2020, dată de la care am fost desemnat să fac parte din Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, având în vedere începerea noului mandat. În cadrul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe am funcția de președinte.</p> <p>În cadrul comisiilor s-au discutat și avizat proiectele de hotărâre care se vor regăsi pe ordinea de zi a ședințelor Consiliului Local al Municipiului Sebeș.</p>
<b>Întâlniri cu cetățenii</b>	<p>Am avut nenumărate întâlniri cu cetățenii, în cadrul cărora am preluat sesizările privind problemele cu care se confruntă și le-am adus la cunoștință primarului și Consiliului Local.</p>
<b>Audiențe</b>	<p>Am avut audiențe în fiecare zi de miercuri de la ora 14,00, sau ori de câte ori a fost nevoie, la sediul Primăriei Municipiului Sebeș din Parcul Arini.</p>

*Bogdan Adrian*

<p><b>Reprezentare în consilii de administrație, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.</b></p>	<p>Până în data de 26.11.2020 am fost membru în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale cu clasele I-VIII Mihail Kogălniceanu Sebeș .</p>
<p><b>Inițiative</b></p>	<p>În anul 2020 am inițiat următoarele proiecte de hotărâre:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al Municipiului Sebeș pentru anul 2020.</li> <li>2. Proiect de hotărâre privind aprobarea calendarului de activități cultural-educative ce se vor desfășura în cursul anului 2020</li> <li>3. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorilor materiale din cuprinsul Art. 3 al H.C.L. Nr. 286/2019 privind aprobarea modificării unui număr de 5 (cinci) contracte de închiriere/concesiune 9 cabinete medicale) situate în Dispensarul medical Sebeș, str. M. Kogălniceanu, nr. 128.</li> <li>4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare sistem de iluminat public în cartierul Valea Frumoasei. strada Mihail Kogălniceanu, strada Mircea cel Mare, strada Sava Henția și extindere sistem de iluminat public pe strada Fântânele din Municipiul Sebeș, jud. Alba”</li> <li>5. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.341/2019 pentru aprobarea proiectului (cererii de finanțare) și a cheltuielilor aferente proiectului „Modernizare sistem de iluminat public în Cartierul Valea Frumoasei, Str. Mihail Kogălniceanu, Str. Mircea cel Mare, Str. Sava Henția și extindere sistem de iluminat public pe strada Fântânele din Municipiul Sebeș”, cod proiect 123956.</li> <li>6. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii având ca obiect trecerea din domeniul public al Statului Român și administrarea Ministerului Transporturilor în domeniul public al Municipiului Sebeș și administrarea Consiliului Local al Municipiului Sebeș a sectorului de drum național DN7 (km. 329+000 – km. 331+400) și declasificarea acestuia din categoria funcțională a drumurilor de interes național în categoria drumurilor de interes local</li> <li>7. Proiect de hotărâre privind retragerea din administrare Serviciului Public de Administrarea Patrimoniului Sebeș, a mijlocului fix „Dispensar II – Sebeș” nr. inventar 11029 la care s-au efectuat lucrări de reabilitare.</li> <li>8. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării unui număr de 6 (șase) contracte de închiriere/concesiune</li> </ol>

	<p>(cabinete medicale) situate în Dispensarul medical Sebeș, str. M. Kogălniceanu, nr. 128</p> <p>9. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale din cuprinsul H.C.L nr.226/2020 privind introducerea în inventarul domeniului public al Municipiului Sebeș a imobilului Clădire expoziție științele naturii, înscris în C.F 88912 Sebeș, nr.cad.88912-C1 și a imobilului Grup social, înscris în C.F nr.84528 Sebeș, nr.cad.84528-C2 și darea acestora în administrarea Centrului Cultural „Lucian Blaga” Sebeș.</p> <p>10. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor de referință ale masei lemnoase “pe picior” producția anului 2021 pentru masă lemnoasă ce se valorifică prin licitație sau negociere din fondul forestier proprietate publică a Municipiului Sebeș.</p> <p>11. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale din cuprinsul art.3 al HCL nr.221/2020 privind aprobarea încheierii unui Acord de Parteneriat între Consiliul Local al Municipiului Sebeș prin Direcția de Asistență Socială Sebeș, Liceul cu Program Sportiv „Florin Fleșeriu” Sebeș și Asociația „Filantropia Ortodoxă” Alba Iulia.</p> <p>12. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii Contractului de delegare prin concesiune a serviciului de salubritate a Municipiului Sebeș, nr.5/5650/20.02.2012 în regim de urgență pentru o perioadă de 90 de zile începând cu data de 13.11.2020.</p> <p>13. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii unui număr de 6(șase) contracte de concesiune-cabinet medical, situate în clădirea Centrului de Sănătate din Sebeș, str. M. Viteazu, nr.28, care expiră la data de 30.11.2020.</p> <p>14. Proiect de hotărâre privind mandatarea primarului Municipiului Sebeș pentru reprezentarea Consiliului Local al Municipiului Sebeș în dos.3010/107/2019 aflat pe rolul Curții de Apel Alba Iulia.</p> <p>15. Proiect de hotărâre privind stabilirea nivelului contribuției datorate de beneficiarii serviciilor sociale acordate de Centrul de Îngrijire la Domiciliu pentru Persoanele Vârstnice din cadrul Direcției de Asistență Socială Sebeș</p> <p>16. Proiect de hotărâre privind majorarea bugetului local pe anul 2020 și modificarea Programului de investiții publice pe obiective de investiții, pe surse de finanțare pe anul 2020 și estimări 2021-2023.</p> <p>17. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiții „Împrejmuire Dispensar Medical Nr.2 Mihail Kogălniceanu Nr.128, Municipiul Sebeș” Proiect nr.11/2020.</p>
--	--

<b>Amendamente la proiectele de hotărâre</b>	În cadrul ședințelor de consiliu am intervenit cu amendamente, mențiuni și recomandări la proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi, contribuind la adoptarea unor hotărâri corecte în plenul ședințelor Consiliului Local Sebeș.
<b>Misiuni oficiale în străinătate</b>	În anul 2020 nu am făcut parte din delegații reprezentative ale Municipiului Sebeș.
<b>Alte aspecte relevante</b>	<p>Pandemia și măsurile de siguranță impuse au făcut ca anul 2020 să fie cu adevărat unul deosebit. Multe evenimente nu au mai putut fi organizate sau au fost adaptate condițiilor actuale de siguranță sanitară. În acest context, am participat alături de ceilalți consilieri locali la diverse evenimente și manifestări organizate în cadrul municipiului, dezbateri publice, acțiuni culturale sau comemorative de interes local.</p> <p>Și în anul 2020 am continuat să sprijinim Centrul de transfuzie sanguină Alba, împreună cu Spitalul Municipal Sebeș, în organizarea campaniilor de donare de sânge.</p>

**Consilier Local**

**BOGDAN ADRIAN**

